

Dublin, Alpha College, 2015. július 6-17.

"The Green Door"

Írta: Regősné Kobán Mónika, Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium



Fantasztikus szellemi, testi felfrissülést jelentett az Erasmus+ pályázattal nyert két hét számomra! A lábamat lejárta, saját bőrömön tapasztaltam meg a mai tömegközlekedést kint, Dublinban és igazi ír levegőt szippanthattam be fél hónapig!

Először is szakmailag volt üdítő a tanév taposómalma után európai, dél-amerikai, angolt második nyelvként tanító kollégákkal tapasztalatot cserélni. Ezen kívül olyan korszerű, módszertani adatbankhoz juttattak minket hozzá, amely igazodik a 21. századi diákok, szülők, és napjaink munkavállalási, továbbtanulási elvárásaihoz.

Másrészt testi-lelki töltekezés is volt ez a kintlét. Délutánonként egy tősgyökeres dublini családból származó, a pedagógiát hivatásszerűen űző tanár és egyben idegenvezető kalauzolt el minket az ír történelem, kultúra, gasztronómia és sörkultúra világába. Ő jelenleg egyébként az oktatást szervezi egy indigó faluban, valahol Mexikóban - távol minden infrastruktúrától.

Csak legekben tudok beszélni a képzést szervező Alpha College-ról, ugyanis kiváló pedagógusokat válogattak össze. Az első hallásra száraznak tűnő módszertant érdekesen, inspirálóan tudták átadni. Olyannyira, hogy tette készen jöttünk haza mindannyian. Azóta is él az ott megismert kollégákkal a google csoport. És én magam is az új tanévet saját projekttel kezdtem, ami a diákokat tényleg elgondolkodtatta, aktiválta. Ezen kívül létrehoztam egy saját honlapot, amire az ott megtanult fogásokból, saját módszertani ötletekből tervezek feltölteni hasznosnak ígérkezőket. Várom a kollégák észrevételeit ezzel kapcsolatosan! www.tesla.prima.hu



Ezúton hálásan köszönöm kapcsolattartónknak, küldő iskolámnak, a Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnáziumnak, a tanártovábbképzés csapatának és a Tempus Közalapítvány rendezvényein résztvevőknek a segítséget, családomnak a támogatást, és a megtapasztalást, hogy túl lehet élni anya nélkül két hetet még egy négy-gyerekes családnak is!